

Aandachtspunten- en actielijst informatiebijeenkomst Ruimte d.d. 03-02-2016

<i>Onderwerp</i>	Opening
	<ul style="list-style-type: none"> ➤ De plaatsvervangend voorzitter, de heer Peterse (SP), heet de aanwezigen welkom. ➤ Er is bericht van verhindering ontvangen van de voorzitter (de heer Verheggen, WL) en de heren Stribos (CDA), Vossen (D66) en Nijs (D66). De heer Van den Bent (SP) zal de bijeenkomst eerder verlaten vanwege een bijeenkomst over de KMS.

<i>Onderwerp</i>	Spreekrecht
	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Er zijn geen verzoeken om spreekrecht ontvangen.

<i>Onderwerp</i>	Vaststellen agenda
	<ul style="list-style-type: none"> ➤ De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

<i>Onderwerp</i>	Kennisnemen van de aandachtspunten- en actielijst informatiebijeenkomst d.d. 13 januari 2016.
<i>Acties</i>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Geen opmerkingen. ➤ Buurtschap Moesel heeft een email gestuurd met opmerkingen over de aandachtspunten- en actielijst van 2 december 2015. De commissie schrappt naar aanleiding hiervan bij het onderwerp kruispunt Maaseikerweg-Beatrixlaan de zinsnede "die het buurtschap Moesel zelf heeft ontworpen."

<i>Onderwerp</i>	Kennisnemen van de lijsten van aan de raad gerichte brieven
<i>Acties</i>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Geen vragen c.q. opmerkingen.

<i>Onderwerp</i>	Rondvraag informatieve vragen aan wethouders Van Eersel en Litjens
	<p>Wethouder Van Eersel beantwoordt ter vergadering de volgende vragen vanuit de fracties:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Stand van zaken verplaatsing Swinnen (Weert Lokaal); ➤ Verwaarde carnavalsvlaggen boven de winkelpromenades (VVD); ➤ Stand van zaken bouw 16 woningen en woontoren omgeving

	<p>stadhuis (DUS Weert).</p> <p>Wethouder Litjens beantwoordt ter vergadering de volgende vragen vanuit de fracties:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Stand van zaken reparatie defecte straatverlichting, waaronder een straatlantaarn op de Oelemarkt (VVD); ➤ Herplaatsen lichtmasten bij herinrichting (DUS Weert); ➤ Te weinig afvalbakken en de vele klachten over defecte openbare verlichting en verstopte afvoerputten (DUS Weert). <p>De volgende vragen worden schriftelijk beantwoord (TOEZEGGING):</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Jaarlijkse kosten aanschijnen Sint Martinuskerk met halogeenvierlichting en te behalen besparing indien dit gebeurt met LED-verlichting (VVD); ➤ Hoeveelheid klachten en aanpak over opruimen bladafval, rommel op straat, zwerfvuil en hondenpoep (DUS Weert).
--	---

<i>Onderwerp</i>	Presentatie subsidiestromen GOML in relatie tot wijkwinkelcentrum Leuken (A-stuk). (de presentatie is te zien via het Bestuurlijk Informatie Systeem https://gemeenteraad.weert.nl bij de vergaderstukken van onderhavige bijeenkomst)
<i>Aandachtspunten</i>	➤ Geen, alleen vragen.
<i>Acties</i>	➤ Geen.

<i>Onderwerp</i>	Stand van zaken Stationsplein
<i>Aandachtspunten</i>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Een verbeterplan op de volgende 4 punten wordt momenteel opgesteld: 1) het zebrapad, 2) afbakening terras, 3) uitbreiding kiss & ride, 4) snelheidsremmer bij busstation. ➤ Dit verbeterplan wordt na behandeling in het college aan de commissie en de raad voorgelegd.
<i>Acties</i>	➤ Stand van zaken reparatie kapotte fietsenstallingen door Prorail nagaan (TOEZEGGING).

<i>Onderwerp</i>	Sluiting bijeenkomst
	➤ De voorzitter sluit de bijeenkomst om 20.15 uur.